
Tisztelt Pilismarótiak! 

 

Az iskola harmadik hete valamilyen formában karanténban van. Előfordult, hogy a teljes felső tagozat, egy-egy 

osztály, vagy 6 osztály együtt kényszerült otthonmaradásra. Olyan is volt, hogy lejárt a karantén, egy napot 

töltöttek együtt a tanulók, és egy újabb megfertőződés  miatt kezdődött az egész elölről. 

 

A pandémia újból meghatározza mindennapjainkat. Ez a karantén azonban teljesen más, mint amit az elmúlt két 

tanévben megismertünk. Akkor bezártak az iskolák, az ország minden iskolája ugyanabban a helyzetben volt.  

Az elbírálás most egyedi, a helyi járványügyi helyzetből adódik. (Az iskola problémáit tekintve úgy tűnik, 

Pilismaróton és Dömösön tombol a járvány, bár a faluban járva-kelve ebből semmit nem lehet érzékelni. Lehet, 

hogy éppen ez a baj?)  

 

Az iskola járványügyi helyzetének kezelése nem helyben dől el. A Nemzeti Népegészségügyi Központ hivatalos 

adatai alapján az Operatív Törzs dönt az iskolák sorsáról: rendkívüli szünetet, vagy digitális oktatást rendel el.  

Fontos tudni, hogy a rendkívüli szünet napjait be kell pótolni. A most karanténba kerülő osztályok közül csak azok 

az évfolyamok kaphattak/kaphatnak digitális oktatást, akiknél az oltás még nem elérhető. 

Harmadik hete éljük ezt a reménytelennek tűnő helyzetet.  

Azt mindannyian tudjuk, hogy mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy a jelenléti oktatást fenn tudjuk 

tartani, és még az első félévben bepótolhassuk, ami a karantén miatt kimaradt. 

Mindezek alapján az iskola felelős vezetőjeként úgy ítélem meg, hogy az iskola most nem rendezhet olyan 

közösségi programot, ahová a falu apraját-nagyját szeretettel várja. Ezért a községi adventi koszorú harmadik 

gyertyáját az iskola delegációja szűk körben, a meghatározott időpontban gyújtja meg. Megértésüket köszönöm! 

Kérem, emlékezzenek szeretettel az elmúlt adventekre, az iskola karácsonyváró műsoraira, adventi vásárokra, 

közös éneklésekre  annak reményében, hogy jövőre talán újból sikerülni fog! 

Juhász Gyula versével kívánok boldog adventi készülődést, meghitt, békés karácsonyi ünnepeket a falu minden 

lakójának! 

 

Juhász Gyula: Karácsony felé 

Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 

A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 

Ilyenkor decemberben. 

 … Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 

Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 

Ilyenkor decemberben. 

… És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 

A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 

S ne csak így decemberben. 

Jó egészséget kívánok mindenkinek! 

Fábiánné Gyimesi Lívia 

intézményvezető 


